



UEFA  
EURO 2012  
POLAND-UKRAINE

观兰 / 宏观

汇祥 HUIXIANG 电动跑步机  
致力于大众缔造快乐健康

www.chinahuixiang.com

齐鲁晚报 B 欧洲杯 03

2012 欧洲杯特刊

# 战车轰鸣 神话远去

本报特派记者 胡建明

当战车遇到神话,人们会心存幻想,然而结果却相当残酷,神话最终被战车强大的火力所摧毁。6月23日凌晨的德希之战,德国队不仅以4:2狂扫希腊队,昂首挺进了四强,而且还向外界展示出了巴萨式的华丽足球。

## 战车德国 希腊神话被扼杀

当拉姆在第39分钟攻破了希腊队大门的时候,所有人都知道,德国人一旦打破僵局,就等同于胜利已经到手。

但从小组赛逆打打进8强的希腊队绝非等闲之辈,第55分钟利用一次后场长传反击,萨尔平吉迪斯右路高速突进铲传,萨马拉斯门前5米处铲射被诺伊尔一扑还是入网,1:1!希腊首次打正门框范围就得分!看着长发飘飘、长相英俊的萨马拉斯在场边激动地怒吼,很多人都期盼着希腊人能再书写一次神话。

可惜的是,希腊队的进球震怒了德国人,当德国战车再次开动时,竟然迅猛提速,在随后的20分钟里,德国战车连进3球,彻底将希腊人打蒙。

眼看胜负已分,博阿滕故意

抬起的手臂送给了萨尔平吉迪斯一个轻松罚入的点球,这也是希腊人在本届欧洲杯临走前最后的精彩。

4:2,战车隆隆轰鸣而过,希腊神话破灭。

## 巴萨德国 超七成控球

单看4:2的比分,或许还不能太直观地体现德国与希腊这场比赛场上的情况。但是欧足联的赛后技术统计,可以一窥勒夫的德国队有多么强大。超过7成的控球率让德国成为开赛以来单场控球时间最多的球队,而两大核心厄齐尔和施魏因斯泰格加起来的传球次数之和甚至高于希腊全队。

看到德国队在凶猛的同时,表现出了如此细腻的技战术能力,很多人都惊呼,如今的德国队不仅身体能力出众,而且技战术

能力也已经达到了世界一流。

德国队出色的表现让英法两国媒体大为吃惊,一向高傲的英法媒体这次心悦诚服地表示,单从技战术层面讲,德国队已经遥遥领先于他们。

## 热门德国 门票价格已翻数倍

“现在的德国队距离伟大的决赛梦想就只有一步的距离了!”德国《体育图片报》在赛后这样评价道,事实上,从历史来看,这已经是德国第8次闯进欧洲杯的4强了,除了1972年、1980年和1996年获得了冠军之外,在1976年、1992年和2008年他们都获得了亚军,1988年本土的欧洲杯上,德国则是

第三名,这样的概率意味着,德国闯进4强后有6/7的可能性闯进决赛!无论对手是英格兰还是意大利,如此超高的概率对于对手来说,都是极大的威慑。

历史只代表过去,这一次德国队已经把目标瞄准了冠军。战胜希腊队后,兴奋的德国球迷一路高喊着“德国是冠军”的口号而去。这个时候,炒球票的黄牛党也把赚钱的目标瞄向了德国。半决赛,德国队将要迎战的对手是英格兰和意大利之间的胜者,不管是德英大战还是德意大战,都将大大吸引球迷们眼球。

当地时间6月22日下午,在德希之战还没有开打之前,一名黄牛党就拿着4张半决赛的门票叫卖,“德国队肯定进四强,他们半决赛的门票是2000兹罗提(折合人民币4000元)。”看看吧,半决赛的门票都已经卖到了决赛的价格。

(华沙6月23日电)



德国队中场核心赫迪拉克庆祝进球。

## 场外欠债227亿 场内还你大人情

本报特派记者 胡建明

德希之战开打之前,就有很多外国媒体把这场比赛与现今的政治与经济挂上了钩。就在各种戏谑之声陆续传出的时候,德国女总理默克尔亲临德希之战现场。有媒体表示,德国总理好“球”不是新闻,但在与希腊对话时现身,可能传递着另一层意思,那就是德国人要有“讨债者”具备的强大气场。果不其然,德国队在女总理的督战下轻松拿下希腊。

因为欧债危机,德国与希腊这欧债危机中的两大主角之战更被八卦媒体渲染为“讨债者”和“欠债者”的对决,而因为某些扭曲的价值观,甚至让人得出欠债者更牛气的结论。“谁敢赢希腊,希腊就不还钱了”,这样的无厘头笑话很盛行,而德国主要银行手持227亿欧元希腊国债,是希腊头号债主。

虽然外界炒作得比较热闹,但最近几天来,德国和希腊的紧张情绪正在舒缓,“债主”的威信重新确立。保守派新民主党在希腊大选中获胜,他们的纲领正是支持默克尔要求的财政紧缩政策,希腊退出欧元区的危机暂时被消除,接下来他们还寄希望于得到德国更多的帮助——实际上德国能给予希腊的帮助远远超过区区227亿欧元的债务,今年初欧盟就曾通过一笔救助希腊的1700亿欧元贷款,这其中德国承担绝大部分,此外德国还将向即将生效的欧洲稳定机制注资220亿欧元,同时提供1683亿欧元担保。

有这一连串利好背景,德国人当然底气更足。默克尔亲临现场显然不是来看德国战车被打得灰头土脸的。当然,足球就是足球,政治和经济都无法影响足球场上球员的拼争。然而足球又是需要强大的经济后盾和政治底蕴做基础支撑的,足球场外的战争也会比赛场上的争夺更精彩。

(华沙6月23日电)

## 喜欢写神话的 希腊汉子也走了

本报特派记者 胡建明

由小组不被看好的倒数第一,逆风抢得小组出线权,希腊队延续着善于书写神话的好传统。正因为有小组赛的不凡经历,与德国队的淘汰赛开始之前,德国队主帅勒夫在谈到这个对手的时候,很严肃地说:“人们一直小瞧希腊队,但他们总能让人吃惊,他们是真正的‘逃生艺术’大师。”

有雄心并不一定代表有能力,德希之战打响之后,面对德国队一波接一波的狂攻,希腊队在与对手抗衡了39分钟之后,终因实力不济,以2:4输给了对手。

比赛结束后,希腊球迷非常平静地接受了这个结果,在他们看来,希腊队能从小组赛中出线,已经是书写了太多的神奇。与年轻的德国队相比,现在的这支希腊队没有任何优势可言。看看参加过2004年欧洲杯的三元老将卡拉古尼斯、卡楚拉尼斯以及里贝罗普洛斯还在如今的希腊队中效力,就可以知道希腊队的现状有多窘迫。

告别本届欧洲杯,也意味着卡拉古尼斯等三大元老都将告别国家队,对于他们来说,2004年的欧洲杯冠军是职业生涯中最辉煌的顶点,而本届欧洲杯则是他们与后辈们交接的一个新起点。

(华沙6月23日电)

## 明人亮话

# 因太太团,爱上德国队

本报特派记者 胡建明

德希之战,在看台上的德国队太太团成为了一道最靓丽的风景线。与高调亮相的英格兰太太团相比,低调出场的德国太太团不仅毫不逊色,反而吸引了外界更多的目光。

在德国太太团中,穆勒的女友丽莎和施魏因斯泰格的

女友莎拉都是德国的知名人物,可与英格兰太太团相比,她们不管走到哪里都很低调。既没有贝嫂当年在商场一掷千金疯狂购物的狂放,也没有鲁尼太太科琳包机飞抵华沙的奢华。

与英格兰太太团经常爆出

爆炸性新闻不同的是,德国太太团一向以稳重成熟的形象出现在众人面前,给外界传递更多的是令人羡慕的幸福婚姻。胡梅尔斯与凯西的浪漫故事,曾经上过德国《GQ》杂志,而戈麦斯与中学女友西尔维娅10年多的恋情更是让人羡慕。

再看看穆勒的女友丽莎身着德国队队服在球迷群中优雅亮相,我一本正经地告诉自己,从此之后,必须支持德国队。不仅因为他们会踢漂漂亮亮的足球,还因为他们能娶到形象出众、举止得体的好媳妇。

(华沙6月23日电)